

وفاقی محتسب سیکرٹریٹ، اسلام آباد Press Release

سی ڈی اے اسلام آباد میں پانی کا مسئلہ حل کرے، وفاقی محتسب سید طاہر شہباز کی ہدایت
وفاقی محتسب نے پبلک پارکس کی حالت زار کی بہتری کیلئے کمیٹی قائم کر دی،

اسلام آباد () وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے سی ڈی اے کو ہدایت کی ہے کہ وہ وفاقی دارالحکومت میں پانی کا مسئلہ حل کرے۔ انہوں نے کہا کہ اسلام آباد میں پانی کی عدم دستیابی ایک بہت بڑا مسئلہ بنتا جا رہا ہے۔ سی ڈی اے اس کا کوئی مستقل حل تلاش کرے۔ انہوں نے اسلام آباد میونسپل کارپوریشن کو بھی ہدایت کی کہ اسلام آباد کے پبلک پارکس کی حالت زار کو بہتر کرنے کیلئے فوری توجہ دے۔ وفاقی محتسب نے سینئر ایڈوائزر راجاز احمد قریشی کی سربراہی میں ایک کمیٹی قائم کی ہے جو پبلک پارکس کی دیکھ بھال کی نگرانی کرے گی، انہوں نے پاکستان ہاؤسنگ اتھارٹی اور فیڈرل کورنمنٹ ایمپلائز ہاؤسنگ اتھارٹی کو بھی ہدایت کی کہ وہ اپنے رہائشی منصوبے جلد از جلد مکمل کریں اور مارچ کے پہلے ہفتے میں مکمل رپورٹ پیش کریں۔ انہوں نے یہ ہدایات وفاقی محتسب سیکرٹریٹ میں سی ڈی اے، پاکستان ہاؤسنگ اتھارٹی اور فیڈرل کورنمنٹ ایمپلائز ہاؤسنگ اتھارٹی کے ساتھ ایک مشترکہ اجلاس کی صدارت کرتے ہوئے دیں۔ اجلاس میں سیکرٹری وفاقی محتسب ڈاکٹر جمال ناصر، سیکرٹری ہاؤسنگ اینڈ ورکس ڈاکٹر عمران زیب خان، چیئر مین سی ڈی اے عامر علی احمد، میئر اسلام آباد شیخ انصر عزیز، کورنمنٹ ایمپلائز ہاؤسنگ فاؤنڈیشن کے چیف ایگزیکٹو آفیسر وسیم حیات باجوہ اور پاکستان ہاؤسنگ اتھارٹی فاؤنڈیشن کے چیف ایگزیکٹو آفیسر طارق رشید نے شرکت کی۔ اجلاس میں وفاقی دارالحکومت میں پانی کا مسئلہ، کورنمنٹ ایمپلائز ہاؤسنگ اتھارٹی اور پاکستان ہاؤسنگ اتھارٹی کے رہائشی منصوبوں کی تکمیل اور وہاں انفراسٹرکچر کی فراہمی، سٹرکوں کی رسائی اور بنیادی سہولیات کی فراہمی سمیت تمام امور پر تفصیلی بحث کے بعد وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے کہا کہ اسلام آباد میں پانی کی عدم دستیابی سنگین مسئلہ بنتی جا رہی ہے۔ انہوں نے سی ڈی اے کو ہدایت کی کہ وہ اسلام آباد میں پانی کی دستیابی کو یقینی بنائے، وفاقی محتسب نے کہا کہ اسلام آباد میں پبلک پارکس کی حالت انتہائی ناگفتہ بہ ہو چکی ہے۔ انہوں نے اسلام آباد میونسپل کارپوریشن کو ہدایت کی کہ اسلام آباد کے پبلک پارکس کی حالت زار کو بہتر کرنے کیلئے فوری توجہ دے۔ وفاقی محتسب نے سینئر ایڈوائزر راجاز احمد قریشی کی سربراہی میں ایک کمیٹی بھی قائم کی جو پبلک پارکس کی دیکھ بھال کی نگرانی کرے گی، کمیٹی میں متعلقہ تمام اداروں اور سول سوسائٹی کے سرکردہ افراد کو شامل کیا جائے گا۔ انہوں نے کورنمنٹ ایمپلائز ہاؤسنگ اتھارٹی اور پی ایچ اے کو ہدایت کی کہ وہ اپنے تمام رہائشی منصوبے جلد از جلد مکمل کر کے مارچ کے پہلے ہفتے میں رپورٹ دیں۔ اجلاس میں بتایا گیا کہ کری روڈ ہاؤسنگ اسکیم کو راستہ کی فراہمی کا مسئلہ حل ہو گیا ہے نیز G-14/2-3-4 میں پندرہ روز تک انفراسٹرکچر مکمل ہو جائے گا جبکہ G-14/1 میں اپریل تک کام مکمل کر دیا جائے گا۔ اجلاس میں کری روڈ، ایف چودہ اور پندرہ کے رہائشی منصوبوں نیز آئی-12، آئی-15، آئی-16، G-10، G-13 اور کری روڈ کے ملٹی بلڈنگ رہائشی فلینس پر ہونے والے کام کے بارے میں بھی بتایا گیا۔ ہاؤسنگ فاؤنڈیشن اتھارٹی کے چیف ایگزیکٹو آفیسر وسیم باجوہ نے بتایا کہ G-13 کے ملٹی اسٹوری فلینس کے لائیوں کی طرف

سے بروقت اقساط جمع نہ کروانے کے باعث مالی مشکلات کی وجہ سے تاخیر ہوئی ہے تاہم دسمبر 2020ء تک یہ پراجیکٹ مکمل کر کے ان فلیٹس کا قبضہ بھی دے دیا جائے گا۔ انہوں نے بتایا کہ G-14/1 کے علاوہ G-14 کے تمام سب سیکٹرز میں پندرہ روز تک انفراسٹرکچر مکمل ہو جائے گا اور وہاں تعمیرات کی جا سکیں گی۔

(خالد سیال)

کنسلٹنٹ (میڈیا و تعلقات عامہ)

0333-5333266

18 دسمبر 2019ء